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Ludzkie ciato

Poziom trudnosci: Sredni

1. Przysadka mozgowa produkuje jaki hormon?

o A - adrenalina
o B - wzrostu

o C - tempo przemiany materii

2. lle jest par nerwow rdzeniowych?
o A-31
oB-12
o (C-29

3. lle jest opon mézgowych?
oA-3
oB-2
o C-1
oD-4

4. Ktéry z odruchéw jest bezwarunkowy?
o A - kaszel

o B - kichanie
o C - odruch kolanowy
o D - wszystkie podane

5. lle jest par zeber?
o A-12
o B-10
o C-14
oD-13

6. lle neuronéw znajduje sie w organizmie?
o A - ok. 70- 90 miliardow
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o B - ok. 70- 100 miliardéw
o C - ok. 60 miliardéw
o D - ok. 80- 100 miliardéw

7. Jod jest niezbedny do produkc;ji?
o A - tyroksyny
o B - adrenaliny
o C -insuliny
o D - glukagonu

8. W sktad mdzgowia wchodza;:
o A-moézg
o B - mozg, mbzdzek, rdzen przedtuzony
o C - rdzen kregowy
o D - rdzen przedtuzony

9. W komoérce nerwowej wyrdznia sie:
o A - ciato komorki nerwowej i dendryty
o B - dendryty i neuryt
o C - ciato komorki nerwowej, dendryty i neuryt
o D - ciato komérki nerwowej i neuryt

10. lle zgbdw powinien mie¢, choé niekoniecznie dorosty cztowiek?
o A-32

o B-28
o C-26
o D-34
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